

都市新闻

2008年1月23日 星期三

责编 赵娅君 编辑 刘 锋 电话 67655287 ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

利用职务便利向某公司提出境外旅游, 由此引发"河南旅游受贿第一案"。新郑

市法院昨日以受贿罪判处康双德、王玉 和有期徒刑三年、缓刑五年和有期徒刑

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 左世

友) 金水区祭城镇政府原镇长助理王玉

和和祭城镇崔庄村原党支部书记康双德

美国旅游一圈

二年、缓刑三年。 1995年,康双德在担任金水区祭城 镇崔庄村村长时,该村与郑州某房地产 公司签订了土地征用合同。1998年1月 至 1999 年 5 月期间,王玉和在担任该村 党支部书记时,与康双德多次协调郑州 某房地产公司与该村村民因未按合同结 算全部土地赔偿款而引发的矛盾冲突。 2000年年初,康双德向郑州某房地产公 司提出,由该公司出资安排二人去美国 旅游。郑州某房地产公司担心村民闹事,

在同年5月向旅行社支付二被告各项旅 游费用89270元,康双德和王玉和去美 国旅游了12天,案发后赃款全部追回。

两村官获刑2到3年

法院认为,被告人康双德在崔庄村 土地被征用后的土地补偿费用管理过程 中,利用职务便利,向他人提出并接受安 排旅游。被告人王玉和身为国家工作人 员,接受他人安排,为他人谋取利益,其 行为均构成受贿罪。

高考报名严查考生资格

首次实行同步扫描并校验考生身份证图像信息

本报讯(记者 刘国润)今年高考报名 工作已经开始。记者昨日从河南省阳光高 考信息平台获悉,为杜绝"高考移民"等现 象,省教育厅、省公安厅联合下发通知,要 求做好普通高校招生全国统一考试考生报 名资格审查工作。通知要求,各级招生部门 要认真落实公示要求, 做好考生资格公示 工作,自觉接受社会监督。对弄虚作假、伪 造户口身份证件等违法违纪案件,发现一 起,严肃查处一起。

通知要求,各级公安机关要进一步提 高服务意识和工作效率,及时办理考生身 份证,保证考生报名需要。对身份难以认定 的考生和证件,教育招生部门可请公安机 关帮助认定;对教育招生部门提出的需要 协助审核认定考生身份和证件的,公安机 关要及时办理回复,不得推诿拖延。

通知强调,各地要重视做好少数民族 考生身份确认工作。对少数民族考生报考 所持身份证件, 招生部门要按规定程序进

行审核。为确保准确无误,省辖市或县级招 生部门对本辖区少数民族考生名单汇总 后,集中报同级公安机关进一步核实;公安 机关通过户籍信息对照进行核实确认,由 经办人或主管人员在名单上签字并加盖公 章,然后由招生部门逐级上报省招办。户籍 不在本辖区的考生, 由报考地公安机关协 调户籍所在地公安机关核查确认,户籍所 在地公安机关应予配合。

据了解,今年,我省在高考考生报名照

相时,首次实行同步"捆绑"扫描并校验采 集考生身份证图像信息,考生报名时必须 提供真实、合法、有效的身份证件。其中,身 份证包括一代身份证、二代身份证,如考生 暂无身份证且无法在报名期间及时办理正 式身份证的,可使用二代临时身份证,不能 以户籍证明等其他证件或身份证复印件替 代身份证。现役军人、台湾省籍考生、外国 侨民等按规定不持有身份证的考生, 应使 用规定的其他有效证件。

省文化宫无偿提供一间会议室

五一公园外语角 喜迁室内御严寒

本报讯 (记者 刘玉娟 文 宋晔 图)"We have a classroom now.(我们有教室了。)"昨日,五一公园 外语角传来喜讯:他们有教室了。本报曾以《五一公 园有个迎奥运外语角》为题报道了中原工学院退休 教授董祖龙在五一公园义务教人学外语的事儿,现 在外语角的老师和学生在寒冷的冬天里搬进了省文 化宫为他们提供的温暖的教室。

"今天是我们在这个教室学习的第三天,大家感 觉非常温暖和快乐。"昨日上午,最低温度零下6摄 氏度,户外冰天雪地,而在省工人文化宫温暖的四楼 会议室里,30余名学外语的老人个个喜上眉梢,大 家异口同声地用新学来的英语口语表达自己的感激 之情。董祖龙教授正在黑板前书写着:"The Olympics is coming. There are 199 days to go. Today is tuesday.Jan.22nd.(今天是1月22日,星期三, 奥运来了,距离奥运会还有199天。)"一位68岁的 白阿姨告诉记者:"在这儿学习真暖和,俺大伙学习 更有劲头了!"

66岁的董祖龙教授乐呵呵地说,一周前的一天 上午,因风大天冷,他和学员们将学习地点转移到五 一公园西侧的省工人文化宫东墙头附近的避风处, 后来被省文化宫的马恭寅主任看到了。马主任对老 人们在露天环境下学习外语的精神所感动, 当即表 示将尽快帮学员找一个可以避风御寒的学习场所。 没想到一周后,外语角就正式搬进了室内"新居"。

记者采访到马恭寅主任。他说,文化宫本来就 是职工素质教育培训基地,对五一公园外语角学员 提供条件支持,是他义不容辞的责任。他表示: "只要是学习需要,这个会议室将长期无偿提供给 外语角使用。"



一楼卖建材 二楼设赌局

一对情侣因开设赌场罪 被判刑和拘役

本报讯 (记者 王一博 通讯员 张胜利) 为快 速发财致富, 在郑州某建材市场做生意的李小华和 其女友徐艳丽,在其门面房的二楼提供场地,招揽 朋友参赌,从中获利。昨日,李小华、徐艳丽被中 原区法院以开设赌场罪分别判处有期徒刑7个月、 拘役5个月,并处罚金10000元、5000元。据悉, 该案是新刑法修正案 (六) 实施后, 郑州审理的首 例开设赌场罪案件。

现年35岁的李小华是安徽省望江县人,他与 女友徐艳丽一起在某建材城做生意,空闲时常和老 乡打麻将。2007年6月,来他这里玩牌的人渐渐 多起来,正好他租住的二楼空了一间房子,李小华 干脆把那里整理成专门玩牌的场地, 牌友便开始下 注赌博, 而李小华和其女友则从赌资中"抽成"收 钱。同年7月17日下午,二人被公安机关现场抓

据李小华交代,他每天都会从赌资中"抽成" 收钱,一天收入二三百元。2007年9月,中原区 检察院以涉嫌开设赌场罪,对李小华、徐艳丽二 人提起公诉。据了解,两人的行为根据以前法律 应视为赌博罪,而根据新的司法解释则为开设赌 场罪。





<mark>一场大雪后寒气逼人,但绿阴公园的蜡梅却</mark>迎寒绽放,吸引了很多游客踏雪赏花。 <mark>据绿阴公园园林专家介绍,蜡梅本非梅类</mark>,因其与梅同放,其香又近似,色似蜜 <mark>蜡,且腊月开放,故有其名。蜡梅花开之日</mark>多是瑞雪飞扬,故雅名雪梅。目前,绿阴公 园共有十多棵树龄 20 多年的蜡梅都在盛开期。蜡梅花期两个月,喜爱赏花的市民可别 本报记者 裴其娟 通讯员 韩怀恩 摄

本报记者 **刘 招** 实习生 郑国徽

当年洛桑的口技表演, 令无数观众为之倾倒。在我 们郑州也有一个"鼻技"表 演艺人,他就是三强,一个 能用鼻子模仿出多种乐器的 声音, 演奏出很多经典乐曲。

从乐盲到音乐迷

"我小的时候是一个音乐盲, 没想到一次偶然的机缘让我深深爱 上了音乐, 并把自己的特长发展成 了谋生手段。"三强说。

今年29岁的三强原名叫赵军 强,小学五年级时,他在一张旧报 纸上发现一首歌的歌词,是刘欢演 唱的《少年壮志不言愁》。中午放 学后,赵军强没有回家,他趴在教 室窗口前对着外面大声吼唱这首 歌。从此,唱歌成了他的最爱。初 中时,他已成了学校里小有名气的 "歌手"。

"鼻"耕不辍成名人

喜欢上音乐后, 三强又迷上了 乐器演奏。高中时他喜欢听收音 机。主要听古典音乐、民族歌曲和 乐器演奏,听得多了,他就开始用 鼻子模仿很多声音,像汽车声、动

"有时候不知道收音机里的音 乐声是用什么乐器演奏的,模仿的 声音也不像。"三强说,经过多年 练习,他已能用鼻子模仿萨克斯、 小号、埙和唢呐等四种乐器的声 音。他现场给记者表演了起来,先 后用鼻子模仿唢呐和小号演奏了充 满喜庆色彩的《抬花轿》和节奏欢 快的《欢乐颂》。他还能用鼻子模 仿萨克斯演绎情感炽烈的《回家》、 《茉莉花》,模仿埙演奏表达乡情的 《月之故乡》。

冬去春来,三强"鼻"耕不 辍,现在,他的鼻技表演水平越来 越高, 用鼻子演绎出来的声音音

高、拍快, 且歌声悠扬, 还能原生 态地唱很多西部草原藏歌。鼻技表 演和原生态唱藏歌成了他的两种 "独门绝技",并为他获得了很多荣 誉, 2005年4月, CCTV-3星光 大道特邀他做特技演出嘉宾,同年 做客北京电视台的欢乐总动员,表 演他的鼻技绝活。同年又凭借翻唱 亚东的《青藏高原》获全球华人明 星歌手大赛河南赛区通俗组冠军。 2007年7月31日受邀,随团赴维 也纳金色大厅演出,节目是男女声 二重唱《北京的金山上》, 荣获最 具民族魅力奖。

希望把绝活传给有缘人

成名后, 三强不再为生计发 愁,但三强说他不想因此而故步自 封。谈及未来的打算,他说要继续 发展,提高自己的鼻技表演技巧和 水平,还要提高原生态西域藏歌演 唱水平,并且愿意把自己多年来练 的绝活传授给有缘人。

奥运临近 "福娃"热销

北京奥运会倒计时进入 200 天, 我市各个奥运纪念品专卖店的奥运吉 祥物"福娃"和各种纪念币、纪念章 日渐热销。

本报记者 丁友明 摄

月抓票贩子 29 名

郑铁公安出重拳保旅客平安

本报讯 (记者 王文霞 通讯员 李艳红) 春运 期间铁路客流猛增,如何保证旅客出行安全?昨 日,郑铁公安处表示,他们已组织19个打击小分 队,深入郑州、商丘、新乡等重点车站,确保旅客

郑铁公安处负责近 1000 公里的铁道线、30 多个 车站的治安安全,他们紧盯售票处、进站口、候车 区、放行口、车门口"五个易发案部位",重点时 段、重点车次实行双人双面接车;在列车进入复杂 区段前、旅客夜间休息前以及进站前、站停和开车 后等易发案时段,利用小喇叭和乘警提示卡等形式 进行宣传。一个多月以来,郑铁公安处共破获站车 流窜作案 21 起,抓获流窜犯罪分子 25 名,涉案价

对旅客反映强烈的票贩子问题,截至目前,他 们已抓获票贩子29名,收缴车票868张,价值9万

4万学生享受到 8 折汽车票

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王秀琴)今年春运, 郑州交运集团首次推出大中专学生票价 8 折优惠措 施,截至昨日,已有4万多名学子得到实惠。

享受到优惠票价的学生主要来自省内高校, 主要 是短途,或是火车不通达的地方。

昨日郑交集团公司发送旅客7.45万人次,发车 4006 班,目前除山西山区无法开行外,其他地区线路

民航新增9台大巴 运送旅客

本报讯 (记者 王文霞 通讯员 荣勇) 为满足 春运期间旅客进出机场的需要,昨日,机场方面表 示,将新增加9台豪华大巴,使整个班车量达到34 台,同时还将大幅度增加进出机场与市区的旅客班

设在民航大酒店的班车由原来的每30分钟改为 每20分钟发一班, 高峰时期每10分钟发一班, 遇 到恶劣天气每5分钟发一班。从火车站开往机场的 民航班车也将根据旅客量的变化随时增加发车班次, 机场到市区的民航班车 24 小时紧跟航班,只要有航 班降落,就有民航班车运送旅客进市区。由机场发 往信阳、洛阳等地的民航班车,将根据外地的旅客

在家挨顿吵 出走半年多 过年了 流浪的孩子回家吧

本报讯 (记者 李焱 文/图) 一名年仅 14 岁的少 年,因被老师批评了几句,就离家出走。半年来,父 亲手持寻儿小牌子,找遍漯河、驻马店等地,20天 前来到郑州,希望孩子和他一起回家过年。

昨日下午,在文化路上,一名40多岁的男子踩 着积雪从一家网吧出来,又进入另一家网吧。只见他 手里拿着一张纸牌子,上边写着:"坤坤,你在哪里 啊?过年了,回家吧!"

据该男子介绍,他叫党保臣,周口商水县人。来 郑州是为了寻找离家半年的儿子。他说儿子党坤坤今 年14岁。去年6月还在巴村镇读初三。6月10日, 坤坤因在学校不好好学习被老师吵了几句, 到家呆了 两天后就离家出走了,后来就和家人失去了联系。

坤坤离家后,家人半年来找了很多地方,爷爷奶 奶想起孙子来就在家哭。"这都快过年了,孩子要是 不回家过年,我也不敢回家了!"党保臣哭着说。据 他介绍,他的孩子身高 1.67 米,体型较胖,走时留

